



Turai Hevesy György Általános Iskola

Tisztelt Szülők!

A Miniszterelnök Úr tegnap bejelentette a közoktatási intézmények újranyitásának ütemezését, mely szerint a felső tagozatos tanulók továbbra is online oktatásban vesznek részt, míg az alsó tagozatos tanulók 2021. április 19-től visszatérnek a jelenléti oktatáshoz.

A döntéshozóknak nyilván sok mindent kellett mérlegelni. Végül meghozták a döntést. Intézményvezetőként nekem a szabályok betartásával a lehető legoptimálisabban kell megszervezni a gyermekek oktatását.

A délelőtti tanítás a megszokott rend szerint történik, majd ezt követően az ebéd is. Természetesen a délutáni napközit is igénybe vehetik. Viszont jelen járványügyi helyzetben azt kérjük, hogy csak azok vegyék igénybe a napközit, akik nem tudják megoldani a gyermekek felügyeletét.

Sok szülő fordul hozzánk azzal a kéréssel, hogy mit tehet abban az esetben, ha a járványügyi helyzet miatt nem szeretné ha gyermeke részt venne a jelenléti oktatásban. Nyilván fel kell mérni a jelenlegi helyzetet és mérlegelni kell. Ehhez szeretnék Önöknek információval szolgálni.

Ha Önök úgy döntenek, hogy nem szeretnék, ha gyermekük részt venne a jelenléti oktatásban, akkor a távollét hiányzásnak minősül. A hiányzást akkor lehet igazoltnak tekinteni, ha a szülő kérelemmel fordul az intézmény vezetőjéhez és kéri a hiányzás igazolását, természetesen indoklással. Indoklás lehet például, hogy a családban tartós beteg van, és az orvos javasolja, hogy a beteggel egy háztartásban élő kiskorú gyermek ne járjon iskolába vagy bármely más alapos indok.

Ebben az esetben a hiányzás beleszámít a tanuló adott évi hiányzásába, melyre vonatkozóan a következő szabályok érvényesek:

- Ha a tanulónak egy tanítási évben az igazolt és igazolatlan mulasztása együttesen eléri a 250 órát,
- vagy egy tantárgyból a tanítási órák 30%-át
- és teljesítménye nem értékelhető,

a nevelőtestület engedélyezi osztályozó vizsga letételét.

Az osztályozó vizsga letételét a nevelőtestület megtagadhatja, ha a tanuló igazolatlan mulasztásainak száma meghaladja a húsz órát.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy mivel jelenléti oktatás folyik délelőttönként az alsó tagozaton, az esetleges hiányzókat nem tudjuk online oktatásban részesíteni. Természetesen a Kréta rendszerben továbbra is követhető az órai anyag és a házi feladat.

Ha Önök úgy döntenek, hogy otthon tartják gyermekeiket, akkor az intézményvezetőnek címzett kérelmeiket írásban tegyék meg, lehetőség szerint 2021. április 19-én 16:00 óráig a hevesyiskola.tura@gmail.com e-mail címre küldött beszekennelt kérelem formájában, vagy az iskola portáján leadott kérelem útján.

Az iskolába járó gyermekek biztonsága érdekében fokozott figyelmet fordítunk a fertőtlenítésre. Az oktatás megszervezése során igyekszünk a kontaktok számát csökkenteni. Kérjük Önöket, hogy hívják fel gyermekeik figyelmét a higiénára és a napközbeni maszkviselésre melyet tanítási óra alatt is javasolunk.

Köszönjük együttműködésüket!

Tura, 2021. április 15.

Bence Ács
intézményvezető

